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1 .GNI معرفّ كدام گزينه است؟  

  درآمد خالص ملي. د  خالص ملي توليد. ج  درآمد ناخالص ملي. ب  توليد ناخالص ملي. الف  

  زدايي ضمني چگونه است؟ اگر تورم در كشوري منفي باشد شاخص تورم. 2

  كوچكتر از يك.د  يك. ج  صفر. ب  بزرگتر از يك. الف  

  ؟نداردكدام گزينه تأثيري در توليد ناخالص ملي . 3

  تورميتغييرات . د  گذاري سرمايه. ج  ارزش افزوده.ب        آلودگي محيط زيست. الف  

  دهد؟ تحت تأثير قرار مي در نظريه كلاسيك كدام گزينه سطح توليد حقيقي را. 4

  انداز پس. د  عوامل عرضه. ج  مخارج دولت. ب  عوامل تقاضا. الف  

5 .)( ADy   دهد؟ كدام گزينه را نشان مي −

  عرضه كل. د  استهلاك. ج             انباشت ناخواسته موجوديها. ب  تقاضاي كل. الف  

  ي كدام گزينه مهمترين عامل تعيين كننده مصرف است؟كينزدر نظريه . 6

  نرخ بهره. د  درآمد. ج  ثروت. ب  انداز پس. الف  

yCIاگر تابع مصرف . 7 75050100 /,   باشد درآمد تعادلي چند واحد است؟ ==+

  600. د  800. ج  550. ب  500. الف  

  انداز چقدر است؟ در مسئله قبل محل نهايي به پس. 8

750. الف   250. ب  /   50. د  يك. ج  /

  گذاري چقدر است؟ ، ضريب افزايش سرمايه13در مسئله . 9

  5. د  4. ج  3ب   2. الف  

  كدام گزينه است؟ كينزمركز ثقل نظريه ادوار تجاري . 10

  ماليات. د  مصرف. ج  گذاري  سرمايه. ب       مفهوم ضريب افزايش. الف  

  ضريب افزايش بودجه متعادل چقدر است؟. 11

50. ب  صفر. الف     يك. د  2. ج  /

  ود؟ش به سمت چپ مي IS باعث انتقال منحني كدام گزينه . 12

  كاهش ماليات. د  گذاري افزايش سرمايه. ج  افزايش مخارج دولت. ب  افزايش ماليات. الف  
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  دهد؟ عمودي كدام گزينه را نشان ميدر بازار پول، محور . 13

  نرخ بهره. د  عرضه پول. ج  ي پولتقاضا. ب  حجم پول. الف  

  شود؟ به سمت راست مي LMكدام گزينه باعث انتقال منحني . 14

  سياست پولي انقباضي. د  سياست پولي انبساطي. ج  يضسياست مالي انقبا. ب  سياست مالي انبساطي. الف  

  سودآورترين فعاليت بانك كدام گزينه است؟. 15

  انتشار اسكناس. د  عامل پرداخت. ج  پذيرش سپرده. ب  وام دادن. الف  

  باشد ضريب افزايش سپرده چند است؟% 20اگر نرخ ذخيره قانوني . 16

  10. د  20. ج  5.ب  4. الف  

  شود؟ ي به سمت راست ميكينزكدام گزينه باعث انتقال منحني تقاضاي كل . 17

  سياست مالي انقباضي. د  الف و ب. ج  نبساطيسياست مالي ا. ب  سياست پولي انبساطي. الف  

  ميلادي چه بود؟ 1970علت ركود اقتصادي در دهه، . 18

  سياستهاي غلط كشورهاي غربي. د  وقوع جنگ در اروپا. ج  افزايش بيكاري. ب  شوك نفتي. الف  

  عرضه نيروي كار تابع كدام گزينه است؟ كينزبه عقيده . 19

  سياستهاي مالي دولت. د  تقاضاي كار. ج  عيدستمزد واق. ب  دستمزد پولي. الف  

  گيرد؟ ي، انتظارات قيمت بر اساس كدام گزينه شكل ميكينزدر الگوي . 20

  قيمتهاي گذشته. د  انتظارات عقلاني. ج  قيمتهاي فعلي. ب  سياستهاي مالي. الف  

  دهد؟ كدام گزينه جمعيت فعال را نشان مي. 21

  باشند كه معلول نمي 18 -60افراد بين . ب    18 -60افراد بين . الف  

  سال 25كليه افراد بالاي . د    كل افراد باسواد جامعه. ج  

  افزايش قيمت نفت براي كشورهاي غربي منحني فيليپس را چگونه تغيير داد؟. 22

    به سمت چپ جابجا كرد. ب    تغييري نداد. الف  

  .حركت روي منحني به سمت راست بود. د    به سمت راست جابجا كرد. ج  

  شود؟ گرايان منحني فيليپس بلندمدت چگونه رسم مي به عقيده پول. 23

  عمودي. د  با شيب مثبت. ج  با شيب منفي. ب  افقي. الف  
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  گذار مكتب كلاسيك جديد كيست؟ پايه. 24

  توبين. د  هيكز. ج  فريدمن. ب  سلوكا. الف  

  در مورد انتظارات عقلايي چيست؟ كينزنظر پيروان . 25

  دانند آنرا تابعي از شرايط مي. د  نظري ندارد. ج  دانند آنرا غلوآميز مي. ب  آنرا قبول دارند. الف  

  

        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي

        

  )نمره 1( .نواقص معيار توليد ناخالص ملي كدامند؟ توضيح دهيد. . . . 1

تثبيت كننده . تابعي از درآمد هستندبخشي كه در آن ماليات و واردات  4نگارش رابطه محاسبه توليد ملي تعادلي در يك اقتصاد  با. 2

  )نمره 1( .خودكار را نشان دهيد و در مورد نقش آن توضيح دهيد

  )مرهن 1( .دهند آنها را تنها ذكر كنيد موضوع كليدي را مورد تأكيد قرار مي 3گرايان  پول. 3

  )نمره 1( .انواع بيكاري را ذكر كرده و آنها را توضيح دهيد. 4

  )نمره 1(ابزارهاي سياست پولي كدامند؟ و اگر هدف بانك مركزي سياست پولي انبساطي باشد، در هر مورد چه خواهدكرد؟. 5


